THÔNG BÁO TUYỂN SINH NĂM HỌC 2025–2026
Kính gửi quý phụ huynh
Lời đầu tiên, Trường Mầm non Na Ư (tên cũ: Trường Mầm non xã Na Ư), nay thuộc xã Sam Mứn, xin gửi lời chào trân trọng và lời chúc tốt đẹp nhất đến toàn thể quý vị!
Năm học 2025–2026 đang đến gần, và chúng tôi rất vui mừng được chào đón những mầm non tương lai đến với ngôi nhà chung của Trường Mầm non Na Ư. Với sứ mệnh kiến tạo một môi trường giáo dục an toàn, tràn ngập yêu thương và khuyến khích sự phát triển toàn diện, chúng tôi tin rằng đây sẽ là nơi lý tưởng để con bạn khám phá thế giới, phát triển kỹ năng và xây dựng những kỷ niệm đẹp đầu đời.
✅ Đối tượng tuyển sinh
Trường Mầm non Na Ư tuyển sinh các bé có năm sinh từ 2020, 2021, 2022, 2023 và 2024. Chúng tôi mong muốn được chào đón tất cả các con đến với mái trường thân yêu của mình.
✅ Hồ sơ đăng ký cần những gì?
Để quá trình đăng ký thuận tiện và nhanh chóng, quý phụ huynh vui lòng chuẩn bị các giấy tờ sau:
Đơn xin học (theo mẫu có sẵn của nhà trường).
Giấy xác nhận chế độ ưu tiên (nếu gia đình có chính sách ưu tiên theo quy định).
Bản sao Giấy khai sinh 
Bản sao Mã định danh cá nhân (CCCD) của bé.
✅ Thời gian và địa điểm nhận hồ sơ
Quý phụ huynh có thể nộp hồ sơ từ ngày 01/8/2025 đến hết ngày 25/8/2025.
Buổi sáng: Từ 7h30 đến 11h00.
Buổi chiều: Từ 14h00 đến 16h30.
Lưu ý: Thời gian nhận hồ sơ áp dụng từ thứ Hai đến thứ Sáu hàng tuần.
Nơi nộp hồ sơ: Để được hướng dẫn cụ thể và nộp hồ sơ, quý phụ huynh vui lòng liên hệ trực tiếp với các cô giáo chủ nhiệm tại điểm bản nơi bé sẽ theo học.
🎯 Tại sao nên chọn Trường Mầm non Na Ư cho con bạn?
Chúng tôi tự hào mang đến một môi trường giáo dục vượt trội với những ưu điểm nổi bật:
Môi trường học tập an toàn, thân thiện: Chúng tôi tạo dựng không gian để bé thoải mái vui chơi, học hỏi và phát triển các kỹ năng xã hội một cách tự nhiên nhất.
Đội ngũ giáo viên tận tâm, chuyên môn cao: Các cô giáo của Trường Mầm non Na Ư không chỉ có trình độ chuyên môn vững vàng mà còn tràn đầy tình yêu thương, sự kiên nhẫn và luôn sẵn sàng lắng nghe, thấu hiểu từng bé.
Cơ sở vật chất khang trang: Nhà trường được trang bị đầy đủ cơ sở vật chất, phòng học sạch đẹp, khu vui chơi an toàn, tạo điều kiện tốt nhất cho các hoạt động học tập và trải nghiệm sáng tạo.
Chương trình giáo dục đa dạng, bổ ích: Chúng tôi chú trọng tổ chức nhiều hoạt động trải nghiệm thực tế, gần gũi với thiên nhiên và cuộc sống, giúp bé phát triển toàn diện về thể chất, trí tuệ, tình cảm và kỹ năng sống.
📞 Liên hệ ngay để được tư vấn!
Nếu quý phụ huynh có bất kỳ thắc mắc nào về công tác tuyển sinh, xin vui lòng liên hệ:
Cô Đinh Thị Hồng – Phó Hiệu trưởng phụ trách công tác tuyển sinh.
Số điện thoại: 0364.669.531
Trường Mầm non Na Ư – Nơi gieo hạt yêu thương, ươm mầm hạnh phúc, với sự đồng hành của gia đình và nhà trường, mỗi đứa trẻ sẽ được lớn lên trong yêu thương, được ươm mầm những hạt giống hạnh phúc và trở thành những công dân tương lai có ích.
Trân trọng thông báo!

